因涉嫌讳纪

「西省委常委赵智勇被免职

综合中新社由 记者从中央组织部 获悉,赵智勇同志因涉嫌讳纪,近日中央 已免去其中共江西省委常委、委员职务。

赵智勇,男,汉族,1955年4月生, 河北易县人,1973年10月入党,1970 年2月参加工作,在职研究生,经济学博 士,高级经济师。

赵智勇曾任工行湖北分行副处长、 处长, 工行资金计划部副主任, 发展规 划部副总经理,管理信息部总经理,工

行汀两分行行长,省长助理,2002年3 月任江西省政府副省长,2005年6月任 副省长、九江市委书记,2006年12月任 江西省委常委、副省长,2008年6月起 仟汀两省委常委、省委秘书长。

据公开报道统计,自去年12月至 今半年内,江西省已有3名省部级官员 涉嫌违纪落马。除赵智勇外,其他两人 是陈安众和姚木根。

今年3月22日,中央纪委监察部

网站发布消息, 汀两省副省长姚木根洗 嫌严重违纪违法,目前正接受组织调 查。4月11日上午,江西省第十二届 人大常委会第十次会议表决通过,决定 免去姚木根的汀西省人民政府副省长

去年12月6日,中央纪委监察部 网站发布消息,江西省人大常委会副主 任、省总工会主席陈安众涉嫌严重违纪 违法,目前正接受组织调查。

男子端午节送岳父百斤重黄唇鱼

价值300多万

端午节,福建省福安市下白石镇一 渔民家收到了一条100多斤重、价值 300多万元的黄唇鱼,在村里村外引起 轰动。据知情人透露,黄唇鱼是这家人 的女婿所赠送的端午节礼物。

2日,记者通过这位知情人联系到 当事人,但当事人表示不方便接受记者 采访。记者从目击者所拍的照片上看, 这条黄唇鱼大约有160cm长,鱼儿的嘴 巴比身旁一成年人双手还大,唇舌突 出,引来许多渔民围观,"像这么大的 鱼,几年才见到一次。"黄唇鱼为何这么 贵?据当地渔民介绍,鱼身上的鱼膘最 值钱,素有"贵如黄金"之说,具有强身 健体大补元气的功效。

据了解,端午节时期,除了包粽子、

赛龙舟、佩香囊、悬艾叶菖蒲等习俗外, 在宁德当地, 却还有着这样一个习俗, 节前女婿照例要给岳父母送黄鱼,家境 般的就送海上养的黄花鱼,家底殷实 就送野生的黄唇鱼,俗称"送鱼"。

女婿家备好黄唇鱼、黄花鱼等礼 物,装入红布袋、红礼担子,挑着送往岳 父母家。而岳父母家人回礼,即"送 节",则装入孩童过节的新衣和大大小 小的官浦油扇,寓意是一家老少健康如 意,表达娘家人对女儿的美好祝福。

黄唇鱼是中国的特有鱼种,分布于 东海和南海北部,国家二级保护动物, 体长,侧扁,尾柄细长。由于数量稀少, 加上沿海各地捕捞强度加剧,目前濒临 据人民网



招远血案死者亲属事发地祭亲人

多名目击者愿作证:未阻止暴行心怀愧疚

据《齐鲁晚报》报道 昨日是"招远 血案"死者头七。上午10点10分,死者 的丈夫、儿子等多名亲属来到事发麦当 劳门前祭奠,整个过程持续了5分钟。

另据报道,在因未挺身制止招远麦 当劳杀人案而受到社会广泛指责后,两 名案件目击者在接受采访时承认,对未 能及时制止悲剧发生表示愧疚,但澄清 曾尝试介入, 不果后迅速报警。他们同 时表示,自己正饱受良心的不安与谴责。

"直到现在,我心里还是怀着愧

疚。同时也很困惑,为什么连一个十几 岁的小男孩的举动,都可以那么残忍。" 一名不愿署名的30余岁目击者说。"如 果有需要,我愿意出庭为家属们提供法 律援助。"

另一名年约25岁的女性目击者则 称,事件已突破其"心理承受能力"。 名受害者家属对此回应称,已有三四名 目击者在家属的请求下主动与警方联 系,提供案件证据,包括一份记录下案

国家网信办今年 已查色情网站 422家

据新华社电 今年4~11 月,全国"扫黄打非"办、国家网 信办、工信部、公安部等四部门 开展打击网上淫秽色情信息专 项行动。今年1月以来,国家网 信办已依法查外淫秽色情网站 422家,关闭相关频道、栏目360 个,关闭微博、博客、微信、论坛 等各类账号4800多个,删除涉 黄信息30余万条。

重庆矿难已造成22人死亡

据中新社电 3日晚重庆煤矿安全监 察局发布消息称,当天17时40分,重庆万 盛经开区南桐矿业公司砚石台煤矿井下 4406S2回采工作面发生一起重大瓦斯事 故,截至目前,事故已造成22人死亡。

11.9%的桶装饮用水不合格

据中新社电 国家食品药品监管总 局近日发布报告称,有11.9%的桶装饮用 水是不合格的。按国家强制标准,桶装水 必须使用PC材料制成的水桶装,使用其 他会对人体造成损害。如何判定? 最简单 的方法就是看桶底有没有QS和PC标志!

践行核心价值观

这一生,深海作证

记第一代核潜艇总设计师黄旭华

据新华社电 中等身高,花白头发, 和蔼可亲的笑容,温和朴素的话语,看上 去只是一位普通的老人。然而,88岁的 他,背后却有着惊涛骇浪的故事。

黄旭华,我国第一代核潜艇总设计 师,中国工程院院士、中国船舶重工集团 公司第719研究所名誉所长。他这一生, 就像他一辈子的作品——深海中的核潜 艇,无声,但有无穷的力量。

1926年,黄旭华出生在广东汕尾。上 世纪50年代,新中国面临着掌握核垄断 地位的超级大国不断施加的露骨核威慑, 危机重重。毛主席痛下决心"核潜艇,-万年也要搞出来"!

"我被调过去说要搞核潜艇。"黄旭华 告诉记者,这得益于自己一直从事潜艇的 研究工作,是名老党员,组织上放心。但 接受任务后必须隐姓埋名。

与对家里人隐姓埋名相比,妻子要承 担更大的压力。结婚8年后结束两地分 居,李世英才知道丈夫是做什么的。

这么多年, 黄旭华一直觉得对妻子愧 疚,对父母愧疚,但是他知道,这些亲人是 谅解、理解他的。

懂生活

贏财富 /



财经更



打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807 订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com